Priloha A) Piivodni verze dotazniku

Dotaznik studijnich zkuSenosti

Tento dotaznik vypliiuji pro pfedmét:

Prectéte si prosim ndsledujici vyroky. V poli za kazdym z nich oznacte cCislo od 1 do 6 podle toho, jak

pro vas vyrok plati. V pfipadé, Ze pro vas neplati vibec, zaskrtnéte 1, pokud plati Uplné, zaskrtnéte 6.

VSechny otazky se vztahuji k vyse uvedenému predmétu. Je tedy dulezité, abyste o sobé nepremysleli

obecné, ale pravé v tomto predmétu!

1 2 3 4 5 6
vibec neplati spise neplati spise plati plati Uplné
vibec neplati plati uplné
v v M vy , , 123456
1. Kdyzvtomto pfredmétu nééemu nerozumim, obvykle to nakonec pochopim.
2. Dokazu odhadnout, jak se mi podafila pisemka. 123456
3. DokaZu se sdm(sama) rozhodnout, co je tfeba udélat hned a co mizZu odlozZitna |1 2 3 4 5 6
pozdéji.
¥ v, M . , - . . loy ey wevs 123456
4. Kdyz se u¢im néco nového, vim, které informace jsou nejdulezitéjsi.
5. To, co uz jsem se naucil(a), dokazu pouzit pro dalsi praci. 123456
6. Umim si rozvrhnout praci tak, abych zvladl(a), co musim a pfitom métonestidlo |1 2 3 4 5 6
zbytecné moc ¢asu a energie.
7. Dokazu najit vlastni chybu a vim, proc se stala. 123456
8. Tomuto pfedmétu rozumim tak, Ze jsem schopny(a) pomahat v ném 123456
spoluzakam.
9. Kdyz hodnotim svoji praci (napf. psani referatu, slohu, projektu, laboratorni 123456
prace,...), umim fict, co pfesné se mi povedlo nebo nepovedlo.
. Y Y . vy, , vy oy p 123456
10. KdyzZ se v tomto predmétu setkdm s nécim novym, véfim, Ze to zvladnu.
11. Dokazu urcit, co konkrétné se potrebuji naucit nebo zjistit, abych mohl(a) 123456
zpracovat zadany ukol.




12.

V tomto predmétu dokazu urcit dlvody svého Uspéchu i neldspéchu.

13.

PFi praci vtomto predmétu dovedu vyuZit to, co uz jsem se naucil(a).

14.

V tomto pfedmétu se nebojim naroc¢néjsi latky, ani narocnéjsich ukold, protoze
vim, Ze to zvladnu.

15.

Z novych ukoll mivam strach.

16.

Kdyz pracuji samostatné, zvladnu si naplanovat postup tak, abych ukol véas
dokoncil(a).

17.

Prace v tomto pfedmétu mé bavi.

18.

Dovedu rozeznat své slabé stranky, které mi ve zvladnuti tohoto predmétu
mohou branit.

19.

Kdyz v ramci tohoto pfredmétu narazim na problém, beru to spiSe jako vyzvu,
neZ jako prekazku.

20.

Ukol si dokaZu rozdélit na jednotlivé kroky a zvolit vhodny zpGsob préce.

21.

SvUj zpUsob prace dokazu odlvodnit a vysvétlit.

22.

Rodi¢e maiji radost z mych vysledk(l v tomto predmétu.

23.

Od ucitele(ky), ktery nas uci tento predmét, slycham pochvalu za svoji préci.

24.

Myslim si, Ze ode mne rodice v tomto predmétu ocekdvaiji pfilis.

25.

SpoluZaci se na mé nékdy obraceji s prosbou o pomoc, kdyz si v tomto
predmétu nevi rady.

26.

Casto mé doma za préci v tomto predmétu chvali.

27.

Ucitel(ka) tohoto predmétu mé dokaze povzbudit.

28.

Rodice véri, Ze naroky tohoto predmétu zvladnu.

29.

Kdyz resSime néjaky ukol, ucitel(ka) nas necha, abychom si to délali po svém.

30.

Ucitel(ka) nam pomuZze s praci, ale chce, abychom feseni nebo odpovéd na
otdzku vymysleli sami.

31.

Vlastni nazor se v tomto predmeétu ceni.




Nyni si v predmétu, o kterém jste vypliovali pfedchozi otazky, vybavte nasledujici Ctyfi situace
(pokud v tomto predmétu podobné situace nenastavaiji, zkuste si to predstavit). U kazdé z nich nejprve

doplnite, na kolik procent si myslite, Ze budete vtéto situaci Uspésni (0% = vlbec,

100% = naprosto). Dale nasleduje nékolik pocitll. Zvazte, nakolik je v dané situaci zaZivate a vhodny

Udaj zakrouzkujte. Pokud budete chtit dopsat jiny pocit, ktery ve vyctu chybi a vy ho v dané situaci

zaZivate, vyuZijte moznost ,jiné".

Mate za ukol napsat seminarni praci.

Nejedna se vSak o pouhy popis, ale srovnani dvou souvisejicich témat.

Tuhle situaci zvladnu na

procent.

* bavi mé to: viibec — trochu — dost — hodné

* zajima mé to: vibec — trochu — dost — hodné
* je to adrenalin: viibec — trochu — dost — hodné
* citim jistotu: vibec — trochu — dost — hodné

* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné

* jiné:

* mam strach: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem nervdzni: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem zoufaly(a): vibec — trochu — dost — hodné
* jsem nastvany(a): vibec — trochu — dost — hodné

* citim stres: viibec — trochu — dost — hodné

Ceka vas referat pred tfidou. Musite k nému mit pfipravenou prezentaci a mluvit spatra.

Tuhle situaci zvladnu na

procent.

* bavi mé to: vibec — trochu — dost — hodné

* zajimd mé to: vibec — trochu — dost — hodné
* je to adrenalin: viibec — trochu — dost — hodné
* citim jistotu: vibec — trochu — dost — hodné

* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné

*jiné:

* mam strach: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem nervézni: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem zoufaly(a): vibec — trochu — dost — hodné
* jsem nastvany(a): vibec — trochu — dost — hodné

* citim stres: vibec — trochu — dost — hodné

Pfipravujete se na pololetni pisemnou praci.

Tuhle situaci zvladnu na

procent.

* bavi mé to: vabec — trochu — dost — hodné

* zajima mé to: vibec — trochu — dost — hodné
* je to adrenalin: viibec — trochu — dost — hodné
* citim jistotu: vibec — trochu — dost — hodné

* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné

* jiné:

* mam strach: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem nervézni: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem zoufaly(a): vibec — trochu — dost — hodné
* jsem nastvany(a): vibec — trochu — dost — hodné

* citim stres: vibec — trochu — dost — hodné




Pfipravujete se na narocné ustni zkouseni,
které ma rozhodnout o vasi vysledné znamce na vysvédceni.

Tuhle situaci zvladnu na procent.

* bavi mé to: vubec — trochu — dost — hodné * mam strach: viibec — trochu — dost — hodné
* zajima mé to: vibec — trochu — dost — hodné * jsem nervézni: vibec — trochu — dost — hodné

* je to adrenalin: vibec — trochu — dost — hodné | * jsem zoufaly(a): viibec — trochu — dost — hodné

* citim jistotu: vibec — trochu — dost — hodné * jsem nastvany(a): viibec — trochu — dost — hodné
* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné * citim stres: viibec — trochu — dost — hodné
* jiné:

Na zavér se zamyslete nad svou tfidou a vypiste jména (kfestni jméno a prvni pismeno pfijmeni) sedmi

vvvvvv

pouze ziskané znamky, ale také zajem o predmét, schopnost vyresit i sloZité ukoly, pochopeni latky a

schopnost jejiho vyuZiti.

Pro ucely vyzkumu uvedte prosim jesté nasledujici udaje:

KFestni jméno a prvni pismeno pfijmeni: Vék:

Skola: Roénik studia:

Z tohoto predmétu mi vychazi znamka:

Pohlavi: Zena — muZ

Tento predmét patii mezi mé: oblibené — spise oblibené — spise neoblibené — neoblibené
Obsah tohoto predmétu je pro mé: zajimavy — spiSe zajimavy — spiSe nezajimavy — nezajimavy

ZpUsob vyuky tohoto pfedmétu mi: vyhovuje — spise vyhovuje — spiSe nevyhovuje — nevyhovuje



Priloha B) Rozdéleni pivodnich poloZek do jednotlivych faktori

Kdyz v tomto predmeétu né¢emu nerozumim, obvykle to nakonec pochopim.
To, co uz jsem se naucil(a), dokdzu pouzit pro dalsi praci.
9. Tomuto pfedmétu rozumim tak, Ze jsem schopny(a) pomahat v ném
spoluzakam.
11. KdyzZ se vtomto pfedmétu setkdm s néc¢im novym, véfim, Ze to zvladnu.
14. P¥i praci vtomto predmétu dovedu vyuzit to, co uz jsem se naucil(a).
15. Z novych ukoll mivdm strach.

16. V tomto pfedmétu se nebojim narocnéjsi latky, ani narocnéjsich ukold, protoze

vim, Ze to zvladnu.
19. Prdace v tomto predmétu mé bavi.

21. Kdyz v ramci tohoto predmétu narazim na problém, beru to spiSe jako vyzvu, nez

jako prekazku.

27. SpoluZaci se na mé nékdy obraceji s prosbou o pomoc, kdyz si vtomto predmétu

nevi rady.

2. Dokazu odhadnout, jak se mi v tomto pfedmétu podafila pisemka.

Dokazu se sam(sama) rozhodnout, co je tfeba udélat hned a co mGzu odlozit na

pozdéji.
5. Kdyz se u¢im néco nového, vim, které informace jsou nejdulezitéjsi.

Umim si rozvrhnout praci tak, abych zvladl(a), co musim a pfitom mé to nestdlo

zbyte€né moc ¢asu a energie.

8. Dokazu najit vlastni chybu a vim, proc se stala.

10. Kdyz hodnotim svoiji praci (napf. psani referatu, slohu, projektu, laboratorni
prace,..), umim fict, co presné se mi povedlo nebo nepovedlo.

12. Dokazu urcit, co konkrétné se potrebuji naucit nebo zjistit, abych mohl(a)
zpracovat zadany ukol.

13. V tomto predmétu dokazu urcit divody svého Uspéchu i neuspéchu.

18. Kdyz pracuji samostatné, zvladnu si naplanovat postup tak, abych ukol véas
dokoncil(a).

20. Dovedu rozeznat své slabé stranky, které mi ve zvladnuti tohoto predmétu
mohou branit.

22. Ukol si dokazu rozdélit na jednotlivé kroky a zvolit vhodny zptisob prace.

23. Sv(j zplsob prace dokazu odlvodnit a vysvétlit.



Faktor 3 - podpora ze strany ucitell

25. 0Od ucitele(ky), ktery nas uci tento predmét, slycham pochvalu za svoji préci.

29. Ucitel(ka) tohoto pfedmétu mé dokaze povzbudit.

31. Kdyz reSime néjaky ukol, ucitel(ka) nds nechd, abychom si to délali po svém.

32. Ucitel(ka) nam pomuze s praci, ale chce, abychom reseni nebo odpovéd na
otazku vymysleli sami.

34. Vlastni nazor se vtomto pfedmétu ceni.

Faktor 4 - podpora ze strany rodicu

24. Rodice maji radost z mych vysledkl v tomto predmétu.
26. Myslim si, Ze ode mne rodice v tomto predmétu ocekavaiji prilis.
28. Casto mé doma za praci v tomto predmétu chvali.

30. Rodice véfi, ze naroky tohoto predmétu zvlddnu.

Korelace hrubych skori

Pearson celkovy HS HS HS HS
Correlation HS F-1 F-2 F-3 F-4
celkovy HS 1| 0915"| 0,8337| 0,704 | 0,716"

HS F-1 1| 0,651"| 0,570"| 0,576"
HS F-2 1| 0,389 | 0,484
HS F-3 1| 0,459
HS F-4 1

**, Korelace je signifikantni na hladiné vyznamnosti 0.01 (oboustranny test).



Priloha C) Nova verze dotazniku

Dotaznik studijnich zkusenosti

Kfestni jméno a prvni pismeno ptijmeni: Datum narozeni:
Skola a studovany obor: Dnesni datum:
Pohlavi: Zena — muZ Rocnik studia:

V minulosti mi byla diagnostikovana: dyslexie — dysgrafie — dysortografie — dyskalkulie — porucha

pozornosti — hyperaktivita — néco ano, ale nevim pfesné co - nic z uvedeného

Tento dotaznik slouzi ke zjiSténi vaSich studijnich zkuSenosti v nékterych vyucovacich pfedmétech.

Postupné budete vyplfiovat ty samé otdzky tykajici se Ceského jazyka a matematiky.

CESKY JAZYK
Prectéte si nasledujici tvrzeni. V poli za kazdym z nich oznacte cislo od 1 do 6 podle toho, jak pro vés
tvrzeni plati. V pfipadé, Ze pro vas neplati viibec, zaskrtnéte 1, pokud plati iplné, zaskrtnéte 6. Vsechny
otazky se vztahuji k CESKEMU JAZYKU. Je tedy ddle?ité, abyste o sobé& nepitemysleli obecné, ale pravé

v tomto predmétu!

1 2 3 4 5 6
vibec neplati spiSe neplati spise plati plati Uplné
1. Kdyz v tomto pfedmétu nécemu nerozumim, obvykle to 123456

nakonec pochopim.

2. Pokud je latka v tomto predmétu tézka, naucim se jen lehké 123456
Casti.

3. V tomto pfedmétu se mohu spolehnout na svoje schopnosti a 123456

dovednosti.
4. Dokaiu porozumét tomu, co se v tomto predmétu ucime. 123456
5. KdyZ se u¢im néco nového, vim, které informace jsou 123456

nejdulezitéjsi.

6. Vtomto predmétu mam radéji narocnéjsi ukoly, ve kterychse | ; , 3456
ucim nové véci.

7. Préciv tomto pfedmétu si dokaZu zorganizovat. 123456

8. Latku tohoto predmétu se dokaZu naudit. 123456

9. Tomuto pfedmétu rozumim tak, Ze jsem schopny(a) pomahat 123456
v ném spoluzakim.




10. Kdyz ucitel v tomto predmeétu poloZi otazku, obvykle vim 23456
odpovéd.
11. KdyZ se v tomto predmétu setkdm s néc¢im novym, véfim, Ze 23456
to zvladnu.
12. Dokazu urcit, co konkrétné se potrebuji naucit nebo zjistit, 23456
abych mohl(a) zpracovat zadany ukol.
13. V tomto predmétu dokazu vyFesit i ty nejtézsi ukoly. 23456
14. PFi pvr.aci v tomto pfedmétu dovedu vyuZit to, co uz jsem se 23456
naucil(a).
15.  Z novych tkol{l v tomto predmétu mivam strach. 23456
16. V tomto pfedmétu se nebojim ndroc¢néjsi latky, ani 23456
naroc¢néjsich ukold, protoze vim, Ze to zvladnu.
17. Ylm, jak ziskat informace, které mi pomohou vyfesit zadany 23456
ukol.
18. Kdyz pracuji samostatné, zvladnu si naplanovat postup tak, 23456
abych ukol véas dokoncil(a).
19. Préce v tomto pfedmétu mé bavi. 23456
20. 'V tomto predmétu dokazu odvést vybornou préci. 23456
21. KdyZ v rdmci tohoto pfedmétu narazim na problém, beru to 23456
spise jako vyzvu, nez jako prekazku.
22.  Ukol si dokazu rozdélit na jednotlivé kroky a zvolit vhodny 23456
zpUsob prace.
23.  Svilj zplsob prace dokdzu odlivodnit a vysvétlit. 23456
24. Kdy? se u¢im tento pfedmét, snazim se pochopit souvislosti. 23456

Nyni si v CESKEM JAZYCE vybavte nasledujici Etyfi situace (pokud v tomto pfedmétu podobné situace

nenastdvaji, zkuste si je alespon predstavit). U kaZzdé z nich nejprve doplrite, na kolik procent si myslite,

Ze budete v této situaci uspésni (0 % = vibec, 100 % = naprosto). Dale nasleduje nékolik pocitl. Zvazte,

nakolik je v dané situaci zazZivate a vhodny Udaj zakrouZzkujte. Pokud budete chtit dopsat jiny pocit,

ktery ve vyctu chybi a vy ho v dané situaci zaZivate, vypiste ho do volného pole oznaéeného , jiné“.



Mate za Ukol napsat seminarni praci.

Nejedna se vSak o pouhy popis, ale srovnani dvou souvisejicich témat.

Tuhle situaci zvladnu na

procent.

* bavi mé to: viibec — trochu — dost — hodné

* zajima mé to: vibec — trochu — dost — hodné
* je to adrenalin: vibec — trochu — dost — hodné
* Citim jistotu: vabec — trochu — dost — hodné

* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné

* jiné:

* mam strach: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem nervdzni: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem zoufaly(a): vabec — trochu — dost — hodné
* jsem nastvany(a): vibec — trochu — dost — hodné

* citim stres: vibec — trochu — dost — hodné

Ceka vas referat pred tfidou. Musite k nému mit pfipravenou prezentaci a

mluvit spatra.

Tuhle situaci zvladnu na

procent.

* bavi mé to: viibec — trochu — dost — hodné

* zajima mé to: vibec — trochu — dost — hodné
* je to adrenalin: vibec — trochu — dost — hodné
* citim jistotu: vibec — trochu — dost — hodné

* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné

* jiné:

* mam strach: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem nervozni: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem zoufaly(a): vibec — trochu — dost — hodné
* jsem nastvany(3): vibec — trochu — dost — hodné

* Citim stres: vibec — trochu — dost — hodné

Pfipravujete se na narocné ustni zkouseni,

které ma rozhodnout o vasi vysledné znamce na vysvédceni.

Tuhle situaci zvladnu na

procent.

* bavi mé to: vibec — trochu — dost — hodné

* zajimd mé to: vibec — trochu — dost — hodné
* je to adrenalin: vibec — trochu — dost — hodné
* citim jistotu: vidbec — trochu — dost — hodné

* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné

* jiné:

* mam strach: viibec — trochu — dost — hodné

* jsem nervdzni: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem zoufaly(a): vibec — trochu — dost — hodné
* jsem nastvany(a): vibec — trochu — dost — hodné

* Citim stres: vibec — trochu — dost — hodné

Pfipravujete se na pololetni pisemnou praci.

Tuhle situaci zvladnu na

procent.

* bavi mé to: viibec — trochu — dost — hodné

* zajima mé to: vibec — trochu — dost — hodné
* je to adrenalin: vibec — trochu — dost — hodné
* Citim jistotu: vabec — trochu — dost — hodné

* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné

* jiné:

* mdam strach: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem nervOzni: vibec — trochu — dost — hodné

* jsem zoufaly(a): viibec — trochu — dost — hodné
* jsem nastvany(a): vibec — trochu — dost — hodné

* citim stres: vibec — trochu — dost — hodné




Nyni se zamyslete nad svou tfidou a vypiSte jména (kfestni jméno a prvni pismeno prijmeni) ctyr lidi
(mGZete zahrnout i sebe), ktefi jsou v Eeském jazyce nejuspésnéjsi. Uspéchem viak nemyslime pouze
ziskané zndmky, ale také zdjem o predmét, schopnost vyresit i slozité ukoly, pochopeni latky a
schopnost jejiho vyuZiti.

Pro ucely vyzkumu uvedte prosim jesté nasledujici udaje:

Z ¢eského jazyka mi vychazi zndmka:

Tento pfedmét patfi mezi mé: oblibené — spisSe oblibené — spise neoblibené — neoblibené
Obsah tohoto pfedmétu je pro mé: zajimavy — spise zajimavy — spiSe nezajimavy — nezajimavy

ZpUsob vyuky tohoto predmétu mi: vyhovuje — spise vyhovuje — spiSe nevyhovuje — nevyhovuje

MATEMATIKA

Nasledujici otdzky vyplnujte pro matematiku. Nejprve opét oznacte, jak pro vas plati nasledujici

tvrzeni.
1 2 3 4 5 6
vlbec neplati spise neplati spise plati plati Uplné
1. KdyzZ v tomto pfedmétu né¢emu nerozumim, obvykle to 123456

nakonec pochopim.

2. Pokud je Iatka v tomto pfedmétu tézka, nauc¢im se jen lehké 123456
Casti.

3. V tomto pfedmétu se mohu spolehnout na svoje schopnosti a 123456

dovednosti.
4. Dokda?u porozumét tomu, co se v tomto pfedmétu uéime. 123456
5. KdyZ se u¢im néco nového, vim, které informace jsou 123456

nejdulezitéjsi.

6. Vtomto pfredmétu mam radéji naro¢néjsi ukoly, ve kterych se 123456
ucim nové véci.

7. Préciv tomto pfedmétu si dokaZu zorganizovat. 123456

8. Latku tohoto predmétu se dokazu naucit. 123456




9. Tomuto pfedmétu rozumim tak, Ze jsem schopny(a) pomahat 123456
v ném spoluzakim.

10. KdyZ ucitel vtomto predmétu polozi otazku, obvykle vim 123456
odpovéd.

11. Kdyz sle v tomto predmétu setkdm s nécim novym, vérim, Ze 123456
to zvladnu.

12. Dokazu urcit, co konkrétné se potrebuji naucit nebo zjistit, 123456

abych mohl(a) zpracovat zadany ukol.

13. V tomto predmétu dokazu vyresit i ty nejtézsi ukoly. 123456

14. Pfi praci v tomto predmétu dovedu vyuzit to, co uz jsem se 123456
naucil(a).

15.  Z novych ukolG v tomto pfedmétu mivam strach. 123456

16. V tomto predmétu se nebojim ndroc¢néjsi latky, ani 123456

Vv

17. Vim, jak ziskat informace, které mi pomohou vyfesit zadany | ; , 3456
ukol.

18. KdyZ pracuji samostatné, zvladnu si naplanovat postup tak, 123456
abych ukol vcas dokoncil(a).

19. Prace v tomto pfedmétu mé bavi. 123456

20. V tomto predmétu dokazu odvést vybornou praci. 123456

21. KdyZ v rdmci tohoto pfedmétu narazim na problém, beru to 123456
spise jako vyzvu, neZ jako prekazku.

22.  Ukol si dokdzu rozdélit na jednotlivé kroky a zvolit vhodny 123456
zpUsob prace.

23.  Svilj zplsob prace dokdzu odlivodnit a vysvétlit. 123456

24. KdyZ se u¢im tento predmét, snazim se pochopit souvislosti. | 1 2 3456

Nyni si v MATEMATICE vybavte nasledujici Ctyfi situace (pokud v tomto predmétu podobné situace
nenastavaji, zkuste si je alespon predstavit). U kazdé z nich opét doplite, na kolik procent si myslite,

Ze budete v této situaci Uspésni (0 % = vibec, 100 % = naprosto) a oznacte, do jaké miry v ni zazivate

uvedené pocity.



V ramci procvi¢ovani nového uciva si vas vyucujici vzal k tabuli,
abyste pred tfidou vypocitali zadany priklad.

Tuhle situaci zvladnu na procent.

* bavi mé to: vibec — trochu — dost — hodné * mam strach: vabec — trochu — dost — hodné
* zajima mé to: vibec — trochu — dost — hodné * jsem nervdzni: vibec — trochu — dost — hodné

* je to adrenalin: vibec — trochu — dost —hodné | * jsem zoufaly(a): viibec — trochu — dost — hodné

* citim jistotu: vabec — trochu — dost — hodné * jsem nastvany(a): vibec — trochu — dost — hodné
* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné * Citim stres: vibec — trochu — dost — hodné
* jiné:

Ucitel vas nepldanované vyvolal ke zkouseni u tabule.

Tuhle situaci zvladnu na procent.

* bavi mé to: vibec — trochu — dost — hodné * mam strach: vabec — trochu — dost — hodné
* zajima mé to: vibec — trochu — dost — hodné | * jsem nervdzni: vibec — trochu — dost — hodné

* je to adrenalin: vibec — trochu — dost — hodné | * jsem zoufaly(3): vibec — trochu — dost — hodné

* citim jistotu: vabec — trochu — dost — hodné * jsem nastvany(a): vibec — trochu — dost — hodné
* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné * citim stres: vibec — trochu — dost — hodné
* jiné:

Pfipravujete se na narocné ustni zkouseni,
které ma rozhodnout o vasi vysledné znamce na vysvédceni.

Tuhle situaci zvladnu na procent.

* bavi mé to: vibec — trochu — dost — hodné * mam strach: vibec — trochu — dost — hodné
* zajimd mé to: vibec — trochu — dost — hodné * jsem nervdzni: vibec — trochu — dost — hodné

* je to adrenalin: vibec — trochu — dost — hodné | * jsem zoufaly(a): vabec — trochu — dost — hodné

* Citim jistotu: vabec — trochu — dost — hodné * jsem nastvany(3): vibec — trochu — dost — hodné
* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné * citim stres: vibec — trochu — dost — hodné
* jiné:

Pfipravujete se na pololetni pisemnou praci.

Tuhle situaci zvladnu na procent.
* bavi mé to: vibec — trochu — dost — hodné * mam strach: vibec — trochu — dost — hodné
* zajima mé to: vibec — trochu — dost — hodné * jsem nervdzni: vibec — trochu — dost — hodné

* je to adrenalin: vibec — trochu — dost — hodné | * jsem zoufaly(a): vibec — trochu — dost — hodné
* Citim jistotu: vabec — trochu — dost — hodné * jsem nastvany(a): vibec — trochu — dost — hodné

* je to vyzva: vibec — trochu — dost — hodné * Citim stres: vibec — trochu — dost — hodné

* jiné:




Nyni vypiSte jména (kfestni jméno a prvni pismeno pfijmeni) €tyf lidi z vasi tfidy (mUzete zahrnout i

vvvvvv

také zdjem o predmét, schopnost vyresit i slozité ukoly, pochopeni latky a schopnost jejiho vyuZiti.

Pro ucely vyzkumu uvedte prosim jesté nasledujici udaje:

Z matematiky mi vychdzi znamka:

Tento pfedmét patfi mezi mé: oblibené — spise oblibené — spise neoblibené — neoblibené
Obsah tohoto pfedmétu je pro mé: zajimavy — spise zajimavy — spiSe nezajimavy — nezajimavy

ZpUsob vyuky tohoto predmétu mi: vyhovuje — spise vyhovuje — spiSe nevyhovuje — nevyhovuje



Priloha D) Dopis ieditelim stif‘ednich $kol

Vazena pani reditelko, vazeny pane fediteli,
obracim se na Vas s nabidkou spoluprace na vytvareni nového diagnostického nastroje.

Studuji treti roénik doktorandského studia psychologie na Filozofické fakulté Univerzity
Karlovy. V ramci své dizertacni prace, kterou vede Doc. llona Gillernova, CSc. (vedouci katedry
psychologie), se zabyvam vytvorenim diagnostického nastroje, ktery bude schopen méfit tzv.
vhimanou akademickou ucinnost zaka strednich Skol. Rada bych vytvorila dotaznik vyuzitelny

v béZné Skolni praxi, ktery by mohl byt pfinosem i pro Vase zaky.

Vnimand akademickd ucinnost znamend presvédcéeni zakl o jejich vlastnich schopnostech
dosahnout daného studijniho cile. Podle mnohych zahranic¢nich studii vnimana akademicka

ucinnost vyznamné ovliviiuje studijni vykony Zaku (pro vice informaci prikladam ¢lanek).

V této fazi oslovuji Skoly, které by byly ochotny zadat nékterym svym Zakim dotaznik (jeho
vyplnénizabere zhruba dvacet minut). Dotaznik je v elektronické podobé, Zaci jej tedy vypliuji
na pocitacich (pokud by Vam tento zplsob nevyhovoval, je moziné domluvit se i na zaslani

tisténych dotaznik(). Konkrétni postup spoluprace je popsan v pfiloze.

Velmi dékuji za Vas ¢as!

S pozdravem,

Mgr. et Mgr. Jana Draberova



Priloha E) Informace ke sbéru dat

DOTAZNIK STUDIJNICH ZKUSENOSTi

(informace ke sbéru dat)

Vyzkumny vzorek:

.....

ktery by pokryval co nejvice stiednich $kol Ceské Republiky. Do vyzkumu jsou zapojena
gymnazia, stfedni odborné skoly a stredni odborna ucilisté. Vzhledem k rlznorodému
zamé&reni SOS a SOU je sbér dat omezen pouze na nejvice roziitené obory. Tento dotaznik se

proto tyka nasledujicich studijnich oboru:

Gymnazia:

7942K Gymnazium

Stredni odborné Skoly:

6341M Ekonomika a podnikani

1820M Vypocetni technika

6542M Hotelnictvi a turismus

Stiedni odborna ucilisté:

6551H Kuchafr - CiSnik

2368H Mechanik opravar motorovych vozidel (automechanik)

6951H Kadernik

Madte-li na Vasi Skole zastoupeno vice z vySe uvedenych oborl, velmi uvitame, zadate-li

dotaznik zakdim z vice oboru.
Vybér zaku:

Zaci vyplfuji dotaznik o €eském jazyce a matematice. Podminkou pro zapojeni do vyzkumu
tedy je, Ze maji Zaci v soucasné dobé oba tyto vyucovaci predméty. Pocet zakua, kteri budou
do vyzkumu zapojeni, zéleZi na Vasich moznostech. Z4ci vyplfiujici dotaznik by méli byt z jedné

tridy. Pokud budete ochotni zapojit do vyzkumu vice tfid, uvitdme rGzné rocniky.


http://www.infoabsolvent.cz/Obory/KartaOboru/7942K41/Gymnazium-se-sportovni-pripravou
http://www.infoabsolvent.cz/Obory/KartaOboru/2368H01/Mechanik-opravar-motorovych-vozidel

Dotaznik:

Dotaznik je pfistupny na této internetové adrese:

http://www.click4survey.cz/s/6429/dot stud zk

PFistupové heslo je Celetna20

Zaci (napftiklad v hodiné informatiky) jednoduse zadaji internetovou adresu, vlozi heslo a
mohou na dotazniku pracovat. Vyplnéni dotazniku zabere Zakim zhruba dvacet minut.
Vsechny potrebné instrukce k vyplfiovani jsou obsazeny v dotazniku samotném. Po dokonceni

se odpovédi automaticky odeslou.

Moznost zapojeni ucitel — honorovana:

Pro zjisténi validity dotazniku zapojujeme do vyzkumu také hodnoceni uciteld. Spociva v tom,
Ze ucitel vyplni dotazniky o nékterych Zacich, ktefi se vyzkumu ucastnili. Zapojit se tedy mohou
pouze ucitelé ¢eského jazyka nebo matematiky, jejichz studenti tento dotaznik vypliovali.
Vyplnéni dotazniku o jednom studentovi zabere 5-10 minut a je honorovano 38,-. Jeden ucitel

muzZe vyplnit aZ tfinact dotaznikd (tj. 500,-). Dotazniky se vyplniuji elektronicky.

Pokud by mél néktery z Vasich ucitell ceského jazyka ¢i matematiky, jehoz Zaci byli do
vyzkumu zapojeni, zajem spolupracovat, predejte mi prosim jeho e-mailovou adresu. Spojim

se s nim a dohodneme dalsi postup.

Budete-li mit zajem o zaslani vysledki vyzkumu, napiste mi prosim na e-mail:

draberovaj@gmail.com

Velmi dékuji za ochotu a spolupracil

Mgr. et Mgr. Jana Draberova


http://www.click4survey.cz/s/6429/dot_stud_zk

Priloha F) Rozdéleni jednotlivych poloZek
(pro vSechny polozky plati: N = 1717, min. = 1, max. = 6)

CESKY JAZYK

pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
1. 4,24 1,272 -0,433 -0,434 2. 3,88 1,494 -0,294 -0,858

1 2

1. KdyZ v tomto pfedmétu néé: ner im, obvykle to pochop 2. Pokud je latka v tomto pfemétu t&Zka, nauéim se jen lehké ¢asti.
pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
3. 3,84 1,382 -0,142 -0,777 4. 4,54 1,227 -0,688 -0,088

5007 ean = 3.84
Std. Dev. - 1382
N= 1717

1 2 3 4 5 B

3.V tomto pFfedmétu se mohu spolel na svoje schop i a dovednosti. 4. DokazZu porozumét tomu, co se v tomto pfedmétu uéime.




pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
5. 4,2 1,319 -0,481 -0,421 6. 2,48 1,379 0,709 -0,283

2 3 4 5 1 2 3 4 5 B
5. Kdy# se ugim néco nového, vim, které informace jsou nejddleZit&jsi. 6. Vtomto pfedmétu mam radéji naroéné&jsi tkoly, ve kterych se uéim nové véci.
pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
7. 3,76 1,349 -0,148 -0,59 8. 4,5 1,299 -0,663 -0,251

500

bean = 3,76
Std. Dev.'=1,35
N=1717

2 3 4 5 2 3 4 5
7. Praci v tomto pifedmétu si dokaZu zorganizovat. 8. Latku tohoto predmétu se dokaZu nauéit.
pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
9. 3,42 1,516 -0,01 -0,995 10. 3,45 1,23 -0,013 -0,485

Mean = 346
St Dev. =1,23
N=1717

2 3 4 5

1 2 3 4 5 6

9. Tomuto predmétu rozumim tak, Ze jsem schopny(a) pomahat v ném
spoluzakim. 10. KdyZ uéitel v tomto pfedmétu poloZi otazku, obvykle vim odpovéd-.&j



pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
11. 3,94 1,321 -0,226 -0,546 12, 4,07 1,283 -0,303 -0,501

1 2 3 4 5 8

1 2 3 4 B s 12. DokaZu uréit, co konkrétné se potfebuji nauéit nebo zjistit, abych mohl(a)

1. KdyZ se v tomto pfedmétu setkam s né&im novym, véfim, Ze to zvladnu. zpracovat zadany akol.
pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
13. 2,94 1,364 0,246 -0,747 14. 4,18 1,277 -0,357 -0,565

2 3 4 5 1 2 3 4 5 6
13. V tomto predmétu dokazu vyresit i ty nejtézsi akoly. 14. Pfi praci v tomto piedmétu dovedu vyuZit to, co uz jsem se nauéil(a).
pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
15. 4,14 1,51 -0,477 -0,76 16. 3,29 1,358 0,122 -0,639
5007 Mean =414 6007 dean = 3,20
Std. Dev. =1,51 Std. Dev. = 1358
N=1717 N=1717

1 2 3 4 5 8

2 3 4 5

15. Z novych ukold v tomto pfedm&tu mivam strach. protoZe vim, Ze to zvladnu.



pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
17. 4,26 1,298 -0,375 -0,608 18. 3,97 1,378 -0,29 -0,695

2 3 ¢ s 18. KdyZ pracuji &, zvladnu si napla postup tak, abych akol véas
17. Viim, jak ziskat informace, které mi pomohou vyfesit zadany akol. dokongéil(a).
pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
19. 3,27 1,533 0,098 -0,962 20. 3,52 1,301 -0,029 -0,549

500

Mean = 3,52
Std. Dev.'=1,3
N=1717

3 4 2 3 4 5

19. Prace v tomto piedmé&tu mé bavi. 20. V tomto pfedmétu dokaZu odveést vybornou praci.
pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
21. 3,19 1,355 0,224 -0,57 22. 3,69 1,277 -0,109 -0,589

1 2 3 4 5 8

1 2 3 4 5 6

21. KdyzZ v ramci tohoto pfedmétu narazim na problém, beru to spise jako vyzvu, ~
neZ jako pfekazku. 22. Ukol si dokaZu rozdélit na jednotlivé kroky a zvolit vhodny zplsob prace.



pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
23. 3,74 1,328 -0,126 -0,663 24. 4,16 1,341 -0,39 -0,515

2 3 4 5 2 3 4 5

23. Sviij zplsob prace dokaZu odlvodnit a vysvétlit. 24. KdyZ se uéim tento pfedmét, snaZim se pochopit souvislosti.

MATEMATIKA

pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
1. 3,66 1,676 -0,127 -1,232 2. 3,91 1,616 -0,309 -1,038

1 2 4 2 3 4 5

1. KdyZ v tomto pFfedmétu néé ner im, obvykle to pochopim. 2. Pokd je latka v tomto pFemétu té€2ka, nauéim se jen lehké €asti.

pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
3. 3,41 1,662 0,053 -1,16 4. 3,7 1,568 -0,13 -1,043

4007 Iean = 3.7
Std. Dev. = 1,588
N= 1717

1 2 3 4 5 8 2 3 4 s

na svoje [ i a dovednosti.

IS

3. V tomto pFedmétu se mohu sp

. Dokazu porozumét tomu, co se v tomto pfedmétu ucime.



pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
5. 3,68 1,575 -0,132 -1,013 6. 2,65 1,714 0,657 -0,856

Iiean = 2,0
Std. Dev. = 1,714
H=1717

2 3 4 5 1 2 3 4 s [

6.V tomto pfedmétu mam radéji naroénéjsi akoly, ve kterych se uéim nové véci.

pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | prdmér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
7. 3,38 1,594 0,084 -1,055 8. 3,76 1,585 -0,192 -1,024

4007 Mean = 3,78
Std: Dav. = 1,568
N=1717

2 3 4 5 2 3 4 5

7. Praci v tomto pfedmétu si dokaZu zorganizovat. 8. Latku tohoto pfedmétu se dokaZu nauéit..

pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | prdmér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
9. 3,12 1,765 0,229 -1,298 10. 3,22 1,568 0,153 -1,087

2 3 4 5

9. Tomuto predmétu rozumim tak, Ze jsem schopny(a) pemahat v ném ! 2 3 4 B [
spoluzakum. 10. KdyZ uéitel v tomto pfedmétu poloZi otazku, obvykle vim odpovéd-.§j



pol.

11.

pramér
3,45

smeér. o.
1,603

Sikmost
0,01

Spicatost
-1,096

1

2

3

4

5

3

1. KdyZ se v tomto pfedmétu setkam s né&im novym, véfim, Ze to zvladnu.

pol.
13.

pramér
2,72

smeér. o.
1,611

Sikmost
0,49

Spicatost
-0,98

2

3

4

5

13. V tomto pfedmétu dokazZu vyfesit i ty nejtéZsi akoly.

pol.
15.

pramér
3,62

smeér. o.
1,759

Sikmost
-0,124

Spicatost
-1,294

2

3

4

s

15. Z novych akold v tomto pfedm&tu mivam strach.

12,

pol.

pramér

smeér. o.
1,529

Sikmost

-0,09

Spicatost
-0,947

1

2

3

4

5

[

12. Dokazu uréit, co konkrétné se potfebuji nauéit nebo zjistit, abych mohi(a)
zpracovat zadany tkol.

pol.
14.

pramér
3,68

smér. o.
1,529

Sikmost

-0,077

Spicatost
-0,976

400

1

2

3

4

Iean =

5

388
Std. Dev., = 1,520
=177

[

14. P¥i praci v tomto pfedmé&tu dovedu vyuZit to, co uZ jsem se nauéil(a).

pol.
16.

primér
2,93

smér. o.
1,605

Sikmost
0,371

Spicatost
-0,993

1

2

3

4

protoZe vim, Ze to zvladnu.

5

6




pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | pramér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
17. 3,6 1,512 -0,041 -0,939 18. 3,51 1,538 0,005 -0,969

Iiean = 3,51
Std. Dev. = 1,530
H=1717

1 2 3 4 s &
2 3 ¢ s 18. KdyzZ pracuji &, zvladnu si naplanovat postup tak, abych kol véas
17. Vim, jak ziskat informace, které mi pomohou vyFesit zadany Gkol. dokonéil({a).
pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | prdmér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
19. 3,12 1,698 0,22 -1,173 20. 3,18 1,619 0,197 -1,063

tMean = 3,19

19. Prace v tomto pfedmé&tu mé bavi. 20. V tomto pfedmétu dokaZu odvést vybornou praci.
pol. | primér | smér.o. | Sikmost | Spicatost pol. | prdmér | smér.o. | Sikmost | Spicatost
21. 3,1 1,617 0,237 -1,072 22. 3,35 1,453 0,103 -0,812

5007) ean = 3,38
Sid: Dav. = 1468
N= 171

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 [

21. Kdyz v ramci tohoto pfedmétu narazim na problém, beru to spise jako vyzvu, .
neZ jako pfekazku. 22. Ukol si dokazu rozdélit na jednotlivé kroky a zvolit vhodny zpiisob prace.



pol.

23.

pramér
3,4

smeér. o.
1,561

Sikmost
0,047

Spicatost
-1,014

pol.

24.

pramér
3,99

smeér. o.
1,535

Sikmost
-0,311

Spicatost
-0,86

2

3

4

5

23. Sviij zplsob prace dokaZu odlvodnit a vysvétlit.

2

3

4

s

24. KdyZ se uéim tento pfedmét, snaZim se pochopit souvislosti.
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Priloha G)




Priloha H) Rozdéleni polozek do jednotlivych faktora (Cesky jazyk)

5. KdyZ se u¢im néco nového, vim, které informace jsou nejduleZité;jsi.
7. Pracivtomto predmétu si dokdzu zorganizovat.

11. KdyzZ se v tomto predmétu setkdm s né¢im novym, vérim, Ze to zvladnu.

12. Dokazu urcit, co konkrétné se potrebuji naudit nebo zjistit, abych mohl(a) zpracovat
zadany ukol.

14. Pfi praci v tomto predmétu dovedu vyuzit to, co uz jsem se naucil(a).

17. Vim, jak ziskat informace, které mi pomohou vyresit zadany ukol.

18. KdyzZ pracuji samostatné, zvladnu si naplanovat postup tak, abych ukol véas
dokoncil(a).

22. Ukol si dokazu rozdélit na jednotlivé kroky a zvolit vhodny zp(sob prace.
23. Svij zpusob prace dokazu odlvodnit a vysvétlit.

24. Kdyz se u¢im tento pfedmét, snazim se pochopit souvislosti.

6. Vtomto predmétu mam radéji narocnéjsi ukoly, ve kterych se ué¢im nové véci.
9. Tomuto predmétu rozumim tak, Ze jsem schopny(a) pomahat v ném spoluzakim.
10. KdyZ ucitel vtomto predmétu polozi otazku, obvykle vim odpovéd.

13. V tomto pfedmétu dokdazu vyresit i ty nejtézsi ukoly.

to zvladnu.

19. Prace v tomto predmétu mé bavi.

20. V tomto predmétu dokazu odvést vybornou praci.

21. KdyZ v rdmci tohoto predmétu narazim na problém, beru to spiSe jako vyzvu, nezZ jako
prekdzku.



1. Kdyz v tomto predmétu nécemu nerozumim, obvykle to nakonec pochopim.

3. V tomto pfedmétu se mohu spolehnout na svoje schopnosti a dovednosti.

4. Dokazu porozumét tomu, co se vtomto predmeétu uéime.

8. Latku tohoto pfedmétu se dokazu naucit.
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Priloha CH)




Priloha I) Finalni podoba dotazniku

Jméno a pfijmeni:

Skola, obor:

Rocnik studia:

Dotaznik studijnich zkusenosti

Dnesni datum:

Datum narozeni:

Pohlavi: Zena — muz

Tento dotaznik slouzi ke zjisténi vasich studijnich zkuSenosti v ¢eském jazyce/matematice. Prectéte si

nasledujici tvrzeni. V poli za kazdym z nich oznacte Cislo od 1 do 6 podle toho, jak pro vas tvrzeni plati.

V pripadé, Ze pro vas neplati vlibec, zaskrtnéte 1, pokud plati tplné, zaskrtnéte 6. VSechny otazky se

vztahuji k éeskému jazyku / matematice. Je tedy dulezité, abyste o sobé nepfemysleli obecné, ale

pravé v tomto predmétu!

1 2 3 4

vibec neplati spise neplati spise plati

6
plati Uplné

Kdyz v tomto pfedmétu né¢emu nerozumim, obvykle to
nakonec pochopim.

.V tomto pfedmétu se mohu spolehnout na svoje schopnosti a

dovednosti.

DokaZzu porozumét tomu, co se vtomto predmétu ucime.

Kdyz se u¢im néco nového, vim, které informace jsou
nejdulezitéjsi.

V tomto predmétu mam radéji narocnéjsi ukoly, ve kterych se
ucim nové véci.

Praci vtomto predmeétu si dokazu zorganizovat.

Latku tohoto predmétu se dokdzu naudit.

Tomuto predmétu rozumim tak, Ze jsem schopny(a) pomahat
v ném spoluzakam.

Kdyz ucitel vtomto pfedmétu poloZi otazku, obvykle vim
odpovéd.




10.

Kdyz se v tomto predmétu setkam s nécim novym, vérim, Ze

g 23456

to zvladnu.

11. Dokazu urcit, co konkrétné se potfebuji naucit nebo zjistit, 23456
abych mohl(a) zpracovat zadany ukol.

12. V tomto predmétu dokazu vyFesit i ty nejtézsi ukoly. 23456

13. PYi praci v tomto predmétu dovedu vyuZit to, co uz jsem se 23456
naucil(a).

14. V tomto predmeétu se nebojim narocnéjsi latky, ani 23456
narocnéjsich ukold, protoze vim, Ze to zvladnu.

15. Vim, jak ziskat informace, které mi pomohou vyresit zadany 23456
ukol.

16. Kdyz pracuji samostatné, zvladnu si naplanovat postup tak, 23456
abych ukol véas dokoncil(a).

17. Prace v tomto pfedmétu mé bavi. 23456

18. V tomto predmétu dokaZu odvést vybornou praci. 23456

19. KdyZ v rdmci tohoto pfedmétu narazim na problém, beru to 23456

spise jako vyzvu, nez jako prekazku.
20. Ukol si dokazu rozdélit na jednotlivé kroky a zvolit vhodny 23456
zpUsob prace.
21.  Svij zptsob prace dokazu odivodnit a vysvétlit. 23456
22. Kdyz se u¢im tento predmét, snazim se pochopit souvislosti. 23456

Hruby

, Percentil
skor




Priloha J) Korelace hrubych skéri se §kolni znamkou'

(rozdéleni dle pohlavi a typu studované Skoly)

Spearmanova korelace

) korelace znamky | korelace znamky
skupinal = & 2 Hs zMaHS M

korel. | -463"| korel. | - 590"
divky | sig. ,000 sig. ,000
N 865 N 853

korel. | -,460" | korel. | -626™
chlapci| sig. ,000 | sig. ,000
N 731 N 706

korel. | -,361""| korel. | - 529
SOU | sig. ,000 | sig. ,000
N 628 N 616

korel. | -,4207 | korel. | - 612"
SOS | sig. ,000 | sig. ,000
N 710 N 697

korel. | 525" | korel. | - 628"
gymn. | sig. ,000 | sig. ,000
N 261 N 249

** statistickd vyznamnost p <,001

! Jedna se o korelaci hrubych skort se $kolni zndmkou, kterd respondentim v dobé vypliiovani dotazniku
aktualn¢ vychazela na vysvédcéeni.



Priloha K) Korelace hrubych skori s hodnocenim naro¢nych $kolnich

situaci (rozd€leni dle pohlavi a typu studované skoly)

Spearmanova korelace

skupina narocné situace - ¢esky jazyk HS €j narocné situace - matematika HS M
1. Méate za ukol napsat seminarni praci. Nejedna | korel. | 5617 | 1.V rdmci procviovani nového uéiva si vés korel. | 672"
se vSak o pouhy popis, ale o srovnani dvou sig. ,000 vyucujici vzal k tabuli, abyste pfed tfidou sig. ,000
souvisejicich témat. N 916 vypocital(a) zadany priklad. N 914
2. Cekd vas referat pred tfidou. Musite k nému k.orel. 373 2. Ucitel vas neplanované vyvolal ke zkouseni k.orel, 676
mit pfipravenou prezentaci a mluvit spatra. :g. 51050 u tabule. Eg' 50105
divky 3. Pfipravujete se na naroéné dstni zkouseni, korel. | 440" | 3.Pfipravujete se na naroéné ustnizkouseni, | korel. | 623"
které ma rozhodnout o vasivysledné zndmce na | sig. ,000 které ma rozhodnout o vasivysledné znamce | sig. ,000
vysvédceni. N 914 na vysvédceni. N 911
korel. | 549" . ) L korel. | 643"
" . . .. . 4. Pfipravujete se na pololetni pisemnou i
4. Pfipravujete se na pololetni pisemnou praci. sig. ,000 L. sig. ,000
N 914 praci. N 910
1. Méate za ukol napsat seminarni praci. Nejedna | korel. | 5107 | 1.V rdmci procviovani nového uéiva si vés korel. | 7417
se vSak o pouhy popis, ale o srovnani dvou sig. ,000 vyucujici vzal k tabuli, abyste pfed tfidou sig. ,000
souvisejicich témat. N 786 vypocital(a) zadany pfiklad. N 775
2. Cekd vés referat pred tfidou. Musite k nému k.orel. 357 2. Ucitel vas neplanované vyvolal ke zkouseni k.orel, 719
mit pfipravenou prezentaci a mluvit spatra. S8 000 u tabule. o 000
. N 779 N 776
chiapci 3. Pfipravujete se na naroéné dstni zkouseni, korel. | 465" | 3.Pfipravujete se na naroéné ustnizkouseni, | korel. | 672"
které ma rozhodnout o vasivysledné zndmce na | sig. ,000 které ma rozhodnout o vasivysledné znamce | sig. ,000
vysvédceni. N 777 na vysvédceni. N 774
korel. | 483" . ) L, korel. | 696"
4. Pfipravujete se na pololetni pisemnou praci. sig. ,000 4 I’)r}praVUJete se na pololetnipisemnou sig. ,000
N 769 praci. N 771
1. Méate za ukol napsat seminarni praci. Nejedna | korel. | 5107 | 1.V rdmci procviovani nového uéiva si vés korel. | 680"
se viak o pouhy popis, ale o srovnani dvou sig. ,000 vyucujici vzal k tabuli, abyste pfed tfidou sig. ,000
souvisejicich témat. N 683 vypodital(a) zadany priklad. N 673
2. Cekd vas referat pred tfidou. Musite k nému k.orel. 827 2. Ucitel vas neplanované vyvolal ke zkouseni k_OFEL Bo7
mit pfipravenou prezentaci a mluvit spatra. :g. ;70: u tabule. Eg' ;5070:
SOu 3. Pfipravujete se na naroéné dstni zkouseni, korel. | 3517 | 3.Ptipravujete se na naroéné ustnizkouseni, | korel. | ,600"
které ma rozhodnout o vasivysledné zndamce na | sig. ,000 které ma rozhodnout o vasivysledné znamce | sig. ,000
vysvédceni. N 678 na vysvédceni. N 671
korel. | 450" B . . korel. | 646"
" . . L. . 4. Pfipravujete se na pololetni pisemnou R
4, Pripravujete se na pololetni pisemnou praci. sig. ,000 L. sig. ,000
N 670 praci. N 670
1. Méate za ukol napsat seminarni praci. Nejedna | korel. | 488" | 1.V rdmci procviovani nového uéiva si vés korel. | 728"
se vSak o pouhy popis, ale o srovnani dvou sig. ,000 vyucujici vzal k tabuli, abyste pfed tfidou sig. ,000
souvisejicich témat. N 747 vypodital(a) zadany pfiklad. N 746
2. Cekd vas referat pred tfidou. Musite k nému k.orel. 821 2. Ucitel vas neplanované vyvolal ke zkouseni k.orel, 724
mit pfipravenou prezentaci a mluvit spatra. :g. ffso u tabule. Eg' ’7040;)
SOS 3. Pfipravujete se na ndro&né Ustni zkouseni, korel. | 459" | 3.Pfipravujete se na naroéné ustnizkouseni, | korel. | 670"
které ma rozhodnout o vasivysledné zndamce na | sig. ,000 které ma rozhodnout o vasivysledné znamce | sig. ,000
vysvédceni. N 743 na vysvédceni. N 744
korel. | 509" . ) L korel. | 680"
4. Pfipravujete se na pololetni pisemnou préci. sig. ,000 4 II)r'lpraVUJete se na pololetnipisemnou sig. ,000
N 743 pracl. N 744
1. Méate za Ukol napsat seminarni praci. Nejedna | korel. | 528" | 1.V rdmci procviovani nového uéiva si vés korel. | 7317
se vSak o pouhy popis, ale o srovnani dvou sig. ,000 vyucujici vzal k tabuli, abyste pfed tfidou sig. ,000
souvisejicich témat. N 276 vypocital(a) zadany pfiklad. N 275
2. Cekd vas referat pred tfidou. Musite k nému k.orel. 340 2. Ucitel vas neplanované vyvolal ke zkouseni k.orel. 722
mit pfipravenou prezentaci a mluvit spatra. S8 000 u tabule. sle- 000
N 275 N 273
gymn. 3. Pfipravujete se na naroéné dstni zkouseni, korel. | 407" | 3.Pfipravujete se na naroéné ustnizkouseni, | korel. | 697"
které ma rozhodnout o vasivysledné zndamce na | sig. ,000 které ma rozhodnout o vasivysledné znamce | sig. ,000
vysvédceni. N 274 na vysvédceni. N 274
korel. | 446" . ) L, korel. | 694"
4. Pfipravujete se na pololetni pisemnou praci. sig. ,000 4 Il’r'lpraVUJete se na pololetnipisemnou sig. ,000
N 274 pracl. N 271

** statisticka vyznamnost p <,001




Priloha L) Reliabilita Skaly prozitka dle jednotlivych situaci

Testovani reliability Skaly prozitka

. . ae s Crombachova
situace v ceském jazyce
alfa
1. semindrni prace 0,686
2. referat pred tfidou 0,662
3. Ustnizkouseni 0,739
4. pololetni pisemna prace 0,766
. . Crombachova
situace v matematice
alfa
1. nova latka 0,728
2. neplanované zkouseni 0,744
3. ustnizkouseni 0,766
4. pololetni pisemnad prace 0,773

N =1717



Priloha M) Korelace hrubych skéru s prozitky v naro¢nych Skolnich

situacich (rozdéleni dle pohlavi a typu studované skoly)

Spearmanova korelace

skupina | proZitky - Cesky jazyk HSCj | prozitky - matematika | HS M
korel.| 425" korel.| 523"
1 pozit. |sig. ,000 1 pozit. [sig. ,000
s N 909 . N 910
semindrni = nova =
3 korel.| -,270 4tk korel. | -490
Prace |negat. [sig. 000 atka | hegat. [sig. 000
N 911 N 908
korel.| ,248" korel.| 374"
2. pozit. [sig. ,000 2. |pozit. [sig. ,000
referat N 910 |nepléno- N 912
pred korel.| -209" vané korel. | -417"
tfidou |negat.|sig. 000 | zkou$eni|negat. [sig. 000
. N 911 N 911
divky korel.| ,233" korel.| 362"
3 pozit. |sig. ,000 3 pozit. |sig. ,000
o N 908 e N 906
Ustni - Ustni =
Kougeni korel.| -,189 Kougent korel. | -411
zkousen! negat. [sig. 000 | Zeousen negat. [sig. ,000
N 910 N 910
korel.| 272" korel. | 368"
a pozit. |sig. ,000 a4 pozit. [sig. ,000
oIoI.etm' N N oIoI.etnl' N 912
P i korel.| -228" P 3 korel. | -395"
prace negat. |sig. ,000 prace negat. [sig. ,000
N 910 N 909
korel.| 408" korel.| 567"
1 pozit. |sig. ,000 1 pozit. [sig. ,000
L N 782 » N 779
seminarni = nova =
, korel. | -211 , korel. | -317
prace ) latka )
negat.|sig. ,000 negat. |sig. ,000
N 782 N 776
korel.| ,343" korel.| 476"
2. pozit. [sig. ,000 2. pozit. |sig. ,000
referat N 778 |neplano- N 778
pted korel.| -160" | vané korel. | -258"
tfidou |negat.|sig. ,000 | zkoudeni |negat. |sig. ,000
hi . N 778 N 776
chlapci = =
P korel.| ,258 korel. | ,428
3 pozit. |sig. ,000 3 pozit. [sig. ,000
o N 777 o N 779
Ustni = ustni =
- korel.| -178 . korel.| -,280
zkouseni . zkouseni )
negat. [sig. ,000 negat. [sig. ,000
N 777 N 774
korel.| 289" korel. | 435"
B pozit. |sig. ,000 4 pozit. [sig. ,000
| Ilt i N 780 | I.t B N 777
ololetni — pololetni =
P rce korel.| -,166 P rice korel. | -272
P negat.|sig. ,000 P negat. [sig. ,000
N 779 N 774

**_ statisticka vyznamnost p <,001



Spearmanova korelace

skupina | proZitky - cesky jazyk HS Cj | prozitky - matematika | HSM
korel.| 402" korel. | 524"
1 pozit. |sig. ,000 1 pozit. [sig. ,000
Lo N 674 . N 673
seminarni = nova =
) korel.| -193 4tk korel. | -372
prace negat. |sig. ,000 atka negat. [sig. ,000
N 676 N 671
korel.| 298" korel.| 416"
2. pozit. [sig. ,000 2. pozit. |sig. ,000
referat N 673 |nepldno- N 673
pfed korel.| -168" vané korel. | -313"
tiidou |negat.|sig. ,000 | zkougeni |negat.|sig. ,000
N 674 N 672
Sou korel.| ,288" korel. | ,382"
3. pozit. [sig. ,000 3. pozit. [sig. ,000
. . N 668 , . N 671
ustni = ustni =
Kougen korel.| -083 Kougen korel. | -310
zkouseni negat. |sig. 030 | Zkousent negat. [sig. ,000
N 674 N 669
korel.| ,348" korel. | ,402"
4 pozit. [sig. ,000 4 pozit. [sig. ,000
pololetni N 673 pololetni N 674
, korel.| -105" R korel. | -277"
Prace lnegat. [sig. 006 Prace |negat. |sig. 000
N 671 N 670
korel.[ 411”7 korel.| 558"
1 pozit. |sig. ,000 1 pozit. [sig. ,000
s N 749 i N 750
seminarni - nova -
. korel. | -286 ) korel. | -414
prace ) latka .
negat. |sig. ,000 negat. [sig. ,000
N 750 N 748
korel.| ,242" korel. | ,445"
2. pozit. |sig. ,000 2. pozit. [sig. ,000
referat N 748 |neplano- N 750
pred korel.| -184" | vané korel. | -349"
tfidou [negat.|sig. ,000 | zkoudeni |negat.|sig. ,000
" N 749 N 749
SOS = =
korel. | ,193 korel.| ,396
3 pozit. [sig. ,000 3 pozit. [sig. ,000
o N 748 . N 749
ustni - ustni -
I korel.| -269 . korel. | -,356
zkouseni ) zkouseni .
negat. [sig. ,000 negat. [sig. ,000
N 747 N 749
korel.| 227" korel.| 3917
4 pozit. |sig. ,000 4 pozit. [sig. ,000
| Ilt’ N 750 | Ilt’ N 748
ololetni — pololetni -
P rce korel. | -249 P rce korel. | -351
P negat. |sig. ,000 P negat. [sig. ,000
N 750 N 747
korel.| 417" korel. | 566"
1 pozit. [sig. ,000 1 pozit. |sig. ,000
L N 273 " N 272
seminarni = nova =
) korel.| -295 5tk korel. | -621
prace negat. |sig. ,000 atka negat. [sig. ,000
N 272 N 271
korel.| 2517 korel.| ,409”
2. pozit. sig. ,000 2. pozit. [sig. ,000
referat N 272 |neplédno- N 272
pred korel.| -132° vané korel.| -575"
tfidou [negat.|sig. ,030 | zkouseni |negat. [sig. ,000
N 271 N 271
gymn. korel.| ,236" korel. | ,439"
3 pozit. [sig. ,000 3 pozit. [sig. ,000
I N 273 L N 270
ustni = ustni =
- korel.| -173 " korel. | -598
zkouseni K zkouseni .
negat. [sig. ,004 negat. [sig. ,000
N 271 N 271
korel.| 235" korel.| ,433"
4 pozit. [sig. ,000 4 pozit. [sig. ,000
| I.t i N 273 | I.t i N 272
ololetni —] pololetni =
P 3 korel.| -220 P ) korel. | -577
prace . prace .
negat. [sig. ,000 negat. [sig. ,000
N 273 N 271

** statisticka vyznamnost p <,001 ; *. statistickd vyznamnost p <,05




Priloha N) Rozdily v ¢eském jazyce a v matematice u jednotlivych polozek

Priimérné HS a Wilcoxonlv parovy test

. rameérny sig.
polozka P Y Z 8
HS (oboust.)
1. KdyZ v tomto pfedmétu néc i Gj 4,24
yZ v tomto pre’ métu nécemu nerozumim, obvykle cj 11,789 000
to nakonec pochopim. m 3,66
3. ¥ % i ¢j 3,84
V tomto .predmetu se r.nohu spolehnout na svoje g 8320 000
schopnosti a dovednosti. m 3,41
4. Dokaz &t t , tomto pfedmét ¢j 4,54
| okazu porozumét tomu, co se v tomto predmétu ¢j 16,896 000
ucime. m 3,70

5. KdyZ se u&im néco nového, vim, které informace jsou | ¢j 4,20

-11,249 ,000

nejdilezitéjsi. m 3,68
6.V tomto pfedmétu ma dé&ji ndroénégjsi u Cj 2,48
,om o} ptele mé u’miarT\ radéji naro¢néjsi ukoly, ve ¢j 3,369 000
kterych se u¢im nové véci. m 265
L. . o L. ) ¢ 3,76
7. Praci vtomto pfedmétu si dokazu zorganizovat. -8,409 ,000
m | 3,38
, . . " .. 4] 4,50
8. Latku tohoto pFedmétu se dokaZu naudit. -14,872 ,000
m 3,76
9. Tomuto pfedmétu rozumim tak, Ze jsem schopny(a) ¢ 3,42 6107 000
pomdahat v ném spoluzakdm. m | 312 ’ ’
10. KdyZ ucitel v tomto pfedmét loZi ota Gj 3,45
( yi UCVI ’e v tomto predmétu polozi otdzku, obvykle | Cj 5162 000
vim odpovéd. m 3,22
11. Kdyz ¥ é 2 y ¢j 3,94
L sz sev to’mto pfedmétu setkdm s né¢im novym, ¢j 10,998b 000
vérim, Ze to zvladnu. m 3,45
12. Dokdzu uréit, co konkrétné se potfebuji naucitnebo | ¢ | 4,07 10.701 000
zjistit, abych mohl(a) zpracovat zadany tkol. m | 3,60 ' ’
N S G | 294
13.V tomto pfedmétu dokazu vyresiti ty nejtézsi ukoly. -5,165 ,000
m 2,72
14. P¥i praci v tomto pfedmétu doved Zitt ? ¢ | 418
: fi prau)/ omto pfedmétu dovedu vyuZit to, co uz ¢j 11,588 000
jsem se naucil(a). m | 3,68
16. V tomto pfedmétu se nebojim ndrocnéjsi latky, ani ¢ 3,29 8.153 000
naro&négjsich ukold, protoze vim, Ze to zvladnu. m | 293 ’ ’
17.Vim, jak ziskat inf , které mi h éj | 4,26
|n[1 IJa ziskat informace, které mi pomohou vyfesit | ¢j 15,491 000
zadany ukol. m 3,60
18. Kdy? pracuji samostatng, zvlddnu si naplanovat ¢ 3,97
. N Y -11,133 ,000
postup tak, abych ukol v¢as dokoncil(a). m 3,51
B . . . ; 4] 3,27
19. Prace v tomto predmétu mé bavi. -2,770 ,006
m 3,12
N - e - ¢ | 352
20.V tomto pfedmétu dokazu odvést vybornou praci. 318 7,726 ,000
m ,
21. KdyZ v rdmci tohoto pfedmétu narazim na problém, | ¢ | 3,19 2939 025
beru to spi$e jako vyzvu, ne? jako pFekazku. m | 3,10 ’ ’
22. Ukol si doka? éli j ivé i Gj 3,69
Ukcl> 5|°do azu,rozde it na jednotlivé kroky a zvolit g -8.440 000
vhodny zpUsob prace. m 3,35
- . e " G | 374
23. Svdj zpGsob préce dokazu odGvodnit a vysvétlit. -8,201 ,000
m 3,40
24. Z Cil f é Zi i Gj 4,16
4. KdyZ se u€im tento pfedmét, snazim se pochopit g 4599 000

souvislosti. m 3,99




Priloha O) Rozdily z hlediska pohlavi u jednotlivych polozek

Rozdily mezi pohlavimi u jednotlivych polozek v ceském jazyce
t-test pro dva nezavislé vybéry

. , | pramér. sig. (2-
polozka pohlavi HS t tailed)
alle
1. KdyZzvtomto predmétu nécemu divka 4.34
nerozumim, obvykle to nakonec . 3,354 ,001
pochopim. chlapec 413
3. Vtomto predmétu se mohu divka 383
spolehnout na svoje schopnosti a . -0,237 ,813
dovednosti. chlapec 3,84
4. Dokdzu porozumét tomu, co se v divka 4,60
tomto pfedmétu uéime. chlapec 4.48 1,991 047
5. KdyZ se u¢im néco nového, vim, divka 4,20 0034 973
které informace jsou nejdalezitéjsi. chlapec 4.20 ! ’
6.Vtomto predmétu mam radéji divka 249
naro€néjsi ukoly, ve kterych se u¢im . 0,476 ,634
nové véci. chlapec 2,46
7. Pracivtomto pfedmétu si dokdzu divka 3,87
zorganizovat. chlapec 363 3,765 000
8. Latku tohoto pfedmétu se dokdzu divka 4,58 2901 004
naucit. chlapec 4,40 ' '
9. Tomuto predmétu rozumim tak, ze divka 357
jsem schopny(a) pomahatvném . 4,183 ,000
spoluzédkdm. chlapec 3,26
10. Kdy? utitel vtomto ptedmétu divka 347 0552 581
poloZi otdzku, obvykle vim odpovéd. | |5 pec 344 ’ ’
11. Kdyzse vtomto predmétu divka 390
setkdm s né&im novym, vé¥im, Ze to : -1,484 ,138
ladnu. chlapec 3,99
12. Dokazu urcit, co konkrétné se divka 4.09
potfebuji naugit nebo zjistit, abych : 0,593 ,553
mohl(a) zpracovat zadany ukol. chlapec 4,05
13. Vtomto predmétu dokazu divka 2,93
vyfesitity nejtazi dkoly. chlapec 296 -0.554 580
14. Pfipracivtomto predmétu divka 420
dovedu vyuZit to, co uzjsem se . 0,583 ,560
naugil(a). chlapec 4,16
16.Vtomto predmétu se nebojim divka 328
naroné&;jsi latky, ani ndroénéjsich . -0,303 762
ukoll, protoZe vim, Ze to zvlddnu. chlapec 3,30
17.Vim, jakziskat informace, které divka 4,22 1288 198
mi pomohou vyfesit zadany tkol. chlapec 430 ! ’
18. Kdyz pracuji samostatné, divka 308
zvladdnu si napldnovat postup tak, - 0,501 617
abych dkol véas dokonéil(a). chlapec 3,95
19. Prace vtomto pfedmétu mé divka 3,48 6233 000
bavi. chlapec 3,02 ' '
20. Vtomto pfedmétu dokazu divka 3,58 2100 036
odvést vybornou praci. chlapec 345 ’ ’
21. Kdyzvramcitohoto predmétu divka 324
narazim na problém, beru to spise . 1,703 ,089
jako vyzvu, neZ jako prekdzku. chlapec 3,13
22. Ukol si dokazu rozdélit na divka 376
jednotlivé kroky a zvolit vhodny . 2,431 ,015
zplisob prace. chlapec 3,60
23. Svdj zplisob prace dokadzu divka 3,72
odGvodnit a vysvétlit. chlapec 376 0,545 586
24. KdyZse uéim tento pfedmét, divka 4,25
snazim se pochopit souvislosti. chlapec 4,06 2889 004

divky: N =919; chlapci: N =792



Rozdily mezi pohlavimi u jednotlivych poloZek v matematice
Mann-WhitneyQv test

. , | primér. sig. (2-
olozka ohlavi u i
P P HS tailed)
1. KdyZvtomto predmétu nécemu divka 3,50
nerozumim, obvykle to nakonec 320236,0 ,000
pochopim. chlapec 3,85
3.Vtomto predmétu se mohu divka 3,12
spolehnout na svoje schopnostia 2854475 ,000
dovednosti. chlapec 3,75
4.Dokas Stt divka 3,52
okdzu porvoz:mvet oTu, cosev 3140530 000
tomto predmetu ucime. chlapec 3,90
5. Kdy3 &im né &ho, vi divka 3,55
oK yzfse uumrmco nc?\:flov,.vir.rj,’ 325967,0 000
teré informace jsou nejdulezitéjsi. chlapec 3,84
6.Vtomto predmétu mam radéji divka 2,39
naroéné;jsi ukoly, ve kterych se uéim 298371,0 ,000
nové vici. chlapec 2,96
7.Pracivtomto pF‘edmétu si dokazu divka 3,24 3241380 000
zorganizovat. chlapec 3,55
8. Latku tohoto pfeﬁmétu se dokazu divka 3,62 3216940 000
naucit. chlapec 3,92
9. Tomuto pfedmétu rozumim tak, ze divka 2.91
jsem schopny(a) pomahatvném 310215,0 ,000
spoluzakam. chlapec 3,36
llo.vlfdy% ukéitelbv tilmtol pFejmétvud’ divka 3,01 3024710 000
polozi otazku, obvykle vim odpovéd. chlapec 3,48
11.KdyZzse vtomto predmétu divka 3,19
setkdm s né&m novym, véFim, Ze to 291803,5 ,000
wladnu. chlapec 3,75
12. Dokazu urcit, co konkrétné se divka 345
potiebuji nautit nebo zjistit, abych 317790,0 ,000
mohl(a) zpracovat zadany kol. chlapec 3,78
13. ¥ & 47 divka 2,42
3:Vtomto predmEtu dokazu 282722,5| 000
vyresitity nejtézsi dkoly. chlapec 3,06
14. Pfi praci vtomto predmétu divka 347
dovedu vyuZit to, co uzjsem se 305604,0 ,000
naugil(a). chlapec 3,91
16.Vtomto predmétu se nebojim divka 265
naroénéjsi latky, ani naroénéjsich ’ 287874,0 ,000
(koldi, protoe vim, Je tozvladnu, | chlapec 3,25
17.4V|’m,jak2|’skavt ivn-formace’,lkteré divka 3,42 3093570 000
mi pomohou vyfesit zadany ukol. chlapec 3,81
18. Kdyz pracuji samostatné, divka 3,39
zvlddnu si naplanovat postup tak, 330217,0 ,001
abych ukol véas dokonéil(a). chlapec 3,64
19. Prace vtomto’pFedmétu mé divka 2,94 3138015 000
bavi. chlapec 3,34
20.Vto’mto ?Fedmétu cfokéiu divka 2,95 300216.5 000
odvést vybornou praci. chlapec 3,45
21. KdyZvramci tohoto predmétu divka 2.89
narazim na problém, beru to spide 306687,5 ,000
jako vyzvu, ne7 jako prekazku. chlapec 3,35
22. Ukol si dokdZu rozdélit na P
divka 3,20
jednotlivé kroky a zvolit vhodny 316509,0 ,000
zpUsob prace. chlapec 3,53
23.Svf10j szs-ob préc% df)kéiu divka 3,18 301916.0 000
odlvodnit a vysvétlit. chlapec 3,65
24. IEf:Iyise uéim te.nto pradmé.t, divka 3,92 3426775 034
snazim se pochopit souvislosti. chlapec 4,08

divky: N =919; chlapci: N =792




Priloha P) Rozdily ve vnimané akademické icinnosti na jednotlivych

typech Skol dle pohlavi

Rozdily ve vnimané akademické ucinnosti na jednotlivych typech skol dle pohlavi

Cesky jazyk matematika
N
Bonferroni | Mann-Whitney(v test
SOU 3 SOS divky . 766 p=,117 U=721755 p=,704
chlapci 669 p=,214 U =52690 p=,279
SOU a gymnazium divky . 539 p <,001 U=23824,5 p<,001
chlapci 424 p <,001 U =12206 p <,001
. L. divky 533 p <,001 U=22921 p<,001
SOS agymnazium .

chlapci 491 p<,01 U=16423,5 p<,001

Priloha Q) Rozdily ve vnimané akademické ucinnosti v matematice

mezi jednotlivymi ro¢niky

Rozdily ve vnimané akademické Gcinnosti v matematice
mezi jednotlivymi ro¢niky - Mann-Whitneytiv test

N U p
l.a2 1285 188377 0,029
l.a3. 1075 110350 0,001
1.a4. 813 308085 0,949
2.a3. 904 91409 0,171
2.a4. 642 21943 0,278
3.a4. 432 12764 0,055

"statistickd vyznamnost p < 0,05

" statisticka vyznamnost p < 0,01




Priloha R) Korelace vnimané akademické ucinnosti s hodnocenim obliby

predmétu, zajimavosti jeho obsahu a zpiisobu vyuky v ramci danych skupin

Spermanova korelace VAU s hodnocenim obliby predmétu,
zajimavosti jeho obsahu a zptisobu vyuky v ramci danych skupin

skupina N obliba obsah Zp,GSOb

vyuky

SOou 677 419" 350" 225"

SOS 747 5217 478" 357"

Cesky jazyk | gymnézium 276 570" 530" 327"
divky 914 534" 463" 274"

chlapci 782 475" 422" 336"

Sou 663 668~ 604" 437"

SOS 740 788" ;707" 502"
matematika | gymnazium 262 794" 717" 490"
divky 897 749" 671" 469"

chlapci 764 742" 680" 490"

** statistickd vyznamnost p <,001



Priloha S) Korelace vnimané akademické ucinnosti

s hodnocenim spoluzaku

Spearmanova korelace
obor N Cj M obor N G M
korel. | 0335 | o576 korel. | 0350 | 0,19
gymnazium sig. 0,061 0,001 hotelnichv a turismus Sig- 0,080 0,338
N 32 32 N % %
korel. | 0,000 | o557 korel. | 0309 | 0323
gymnazium Sig- 0,655 0,006 informadni technologie sig- 0,141 0,124
N 23 23 N 24 24
korel. 0,372 0,11 korel. 0,021 0,339
gymnazium sig. 0,088 0,346 informadni technologie sig. 0,929 0,133
N 22 22 N n n
korel. | 0201 | 0406 korel. | 0,185 | 0564
gymnazium Sig- 0,357 0,054 informadni technologie sig- 0375 0,003
N 23 23 N s s
korel. | gamz™ | 0338 korel. | -0383 0
gymnazium sig. 0,007 0,063 kuchaf - &i%nik Sig. 0,079 1
N 31 31 N n n
korel. | 0147 | 0319 korel. | 0083 | 0427
ekonomika a administra sig. 0,503 0,138 kucha¥ - €i&nik sig. 0,884 0,047
N 23 23 N n n
korel. | 0302 | o712" korel. | -0231 | 0,005
ekonomika a administra Sig- 0,126 0,000 kuchaf - Cignik sig- 0,314 0,682
N 27 27 N n n
korel. | pas3 | o434 korel. | 0275 | 0287
ekonomika a administra Sig. 0,039 0,019 kucha¥ - €i&nik Sig. 0,128 0,111
N 21 21 N 32 32
korel. | 0254 | o575 korel. | 0617 | 0517
ekonomika a administra Sig- 0,176 0,001 mechani'k omeﬁiF Sig. 0,002 0,012
motorowich wozidel
N 30 30 N p2] p2]
korel. | 0179 | 0216 korel. | 0498 | 0,156
ekonomika a administra sig. 0,449 0,360 mechani'k opra!ﬁif sig. 0,025 0,512
motorowich wozidel
N 20 20 N 20 20
korel. | 0244 | 0110 korel. | 0041 | o547
hotelnictv a turismus Sig- 0,229 0,591 mechani'k omeﬁiF Sig. 0,863 0,013
motorowich wozidel
N 26 26 N 20 20
korel. | 0,118 | 0583 korel. | 0494 | 0424
hotelnictvi a turismus sig. 0,592 0,004 kadefnik sig. 0,012 0,035
N 23 23 N s s
korel. | 0345 | opm” korel. | 0279 008
hotelnictvi a turismus Sig- 0,126 0,002 kadefnik sig- 0,159 0,692
N 21 21 N 7 7
korel. | o724" | o678” korel. | -0248 | 0,172
hotelnictvi a turismus Sig- 0,000 0,001 kadefnik sig- 0,112 0,444
N 20 20 N n n

" statisticka wyznamnost p <,05
™ statistickd wyznamnost p < 01



Priloha T)

Korelace proménnych z regresni analyzy

Cesky jazyk (N = 1233)

Pearsonova korelace

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
(1) HS Cj 1
(2) pohlavi ,015 1
(3) vék -,035 |-,026 1
(4) typ $koly - SOU ,172771,009"| 104" 1
(5) typ $koly -gymn.  |,278°°| ,014 },135 },317 | 1
(6) specif. poruchy ,15*** ,089** -,061* -,178*** ,113*** 1
(7) aktuélni zndmka 4777110277 ,11477] 20377 .33 144 1
(8) zndmka vysvédeeni },396 ,105 |,146 | ,13° },3217},13477|,663 | 1
(9) obliba predmétu  |,525""(,097"""| -,044 |-,083"|,225""| ,075"" |,415""},351""| 1
(10) zajimavost obsahu |,449""|,159""| -,03 | -,043 |,177""| ,051" },324"""},273""|, 715" 1
(11) zptisob vyuky ,306 | ,012 | -,014 | ,023 |,098""| ,046 |-25 | -18""|,477"| 468"
*p < ,05, ** p<,01, ***p <,001
Matematika (N = 1236)
Pearsonova korelace
2 3 4 5 6 7 8 9 10
{1)HSM
{2) pohlavi 167 | 1
{3) vék 035|023 1
{4) typ koly - 50U 089,008,108 1
{S)typskoly -gymn. | ,145 | 012 136 317 | 1
{6) specif. poruchy 57 | o8| —066 |-,19 |11 | 1
{7 akwdlnizndmka [ sg1” | o | 17 (1027 | 24 L1210 1
{8) zndmka vysvéd&eni | 499" | _021| ,078 |,121 195 |,118 |,694 | 1
{9) obliba pfedmétu | 758" |-,15 | -,032 |-,002 |,144 | ,029 567 Lsor | 1
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